

# 成本1毛卖30元,这种减肥药你敢吃?

短短一个月批售8万多颗,线下销售代理有6人

泰州男子邹某原本开了间网店,看别人在网上卖减肥药赚了不少钱,于是花5000元买来机器租了厂房开始生产减肥药。每颗成本1毛左右的药片,他以1.2元批发出去,然后代理层层加价,最终以10到30元每颗的价格卖给客户。现代快报记者获悉,近日泰州海陵警方在辖区走访时,无意中发现这一制药窝点,并将嫌疑人邹某抓获。短短一个月,邹某已制售8万多颗减肥药。

通讯员 顾文婷 现代快报+/ZAKER南京记者 毛晓华/文 通讯员供图



邹某购买的原料



厂里简陋的设备



邹某制作的假减肥药

今年8月初,泰州公安海陵分局城北派出所民警走访辖区时,发现一厂房内疑似有人制作违法药品。民警将药品送往相关部门鉴定,发现这款减肥药里含有国家违禁药品“西布曲明”。随后查明,厂房厂主是邹某。经过充分取证、伏击守候,民警于8月5日将正在厂房里制造假减肥药的邹某抓获,现场扣押一台压片机及“西布曲明”原料8.9公斤。

据邹某交代,今年4月初,他在网上看到有人卖减肥药赚了不少钱,于是也想试一试。上网了解得知减肥药的关键成分是“西布曲明”,便在网上了供货商,随后花6.4万元买了10公斤“西布曲明”原料。原料到了后,邹某自己尝试吃了些,发现除了口干舌燥、心跳加速、犯困外,没有出现什么大问题,于是在明知

“西布曲明”属于国家违禁药品的情况下仍铤而走险地制造假冒减肥药。他将“西布曲明”混入果味粉,压制成糖果形状批量生产,并在线上批发出售。

民警查明,截至被抓,短短一个多月,邹某以每颗1.2元的价格批发销售8万多颗减肥药,总金额达10万余元。

民警判断,邹某的背后一定还藏着假冒减肥药的销售链。经过连续三个多月的深挖彻查,民警先后奔赴辽宁、河北等地陆续抓获袁某、王某等6名线下代理,这些代理以每颗10元到30元不等的价格出售假减肥药,涉案金额高达100多万元。

目前,邹某、袁某等7人因涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪被警方采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

## 30万转错人,女子过了一周才发现

日前,江苏常熟一女子用手机银行跨行转账时,不慎将30万元转错了人,一周后才发现。报警求助后,民警及时联系到收款方,最终帮她找回这笔巨款。

现代快报记者了解到,11月6日下午2点多,常熟市公安局高新园派出所接到王女士报警。王女士称,10月31日她误将30万元转到其他账户,希望警方给予帮助。民警立即联系银行核查,了解到情况属实。

很快,民警查实收款人信息,发现被错转账户的主人是胡先生。民警联系上胡先生时,一听“有人将30万元错转到他的银行账户上”,防范意识很强的他觉得这是诈骗电话,表示要先去银行核实一下。报警次日,胡先生主动来到派出所:“警察同志,我确实收到一笔来自王某某的30万元钱款。那天是月底,客户都在转账,10万元、30万元都有,没注意到……”不久,王女士也赶来,胡先生在派出所大厅如数还了这笔

钱。王女士对胡先生和民警连连道谢。

经了解,胡先生做餐具批发生意,月底收款比较频繁,所以就注意到这笔款项,接到民警电话才知道这件事。王女士听到后,突然想起了什么,不禁问:“我的手机银行里有你的账户,是不是我在你店里买过东西?好像有你店铺的微信!”双方互扫二维码识别,还真的是微信好友。

原来,王女士在公司开业时曾去胡先生的店里买过餐具,当时买得比较多,订单较大,胡先生爱人就让王女士用手机银行转账支付,收款账户是胡先生的,所以双方虽不认识,但转账记录一直存在系统里。当天,王女士转账时,历史转账记录中出现“同名不同姓”的两个人,而且都是一样的银行标识,本想给另一个客户转账的王女士,一不小心点了胡先生的账号,直到一周后客户反映还没到账,她仔细查看后才发现转错人了。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达

## 女主播直播时突遭“粉丝”铁棍敲头

扬州高邮一女主播在直播时,突然被人用铁棍击打头部,当场昏死过去。很快,作案男子戴某被抓。民警发现,戴某是女主播的“粉丝”,先后为其打赏数万元,两人还存在不正当男女关系。

扬州高邮的宋某今年36岁,是某平台的女主播。今年6月23日晚上8时许,宋某像往常一样在家中直播,突然家里一片漆黑,就在宋某疑惑怎么停电的时候,头部一阵剧痛,随后她就昏死过去了。

“我老婆身上都是血。”当晚8时许,宋某的丈夫周某接孩子放学回到家,就看到妻子倒在血泊中,赶紧打120送医抢救。“一开始以为她是不小心撞到了,就没报警。”据周某介绍,直到第二天,他在院子里发现了一根带血的铁棍,这才意识到可能是有人行凶,于是报了警。

民警经研判,确定戴某有重大犯罪嫌疑。6月25日中午,民警在戴某前妻家门口将他抓获归案。戴某今年43岁,盐城滨海人,此前是工地上的一个小包工头。据戴某交代,2019年左右,他在某K歌平台认识了宋某。见宋某年轻靓丽,

就经常给她打赏礼物,先后打赏数万元。2019年6月,戴某和宋某从线上走到线下,发生了不正当男女关系。“她答应离婚嫁给我的,我离婚了,她却反悔了。”戴某不仅离了婚,还通过借款、贷款的方式买了一辆卡车准备和宋某婚后一起贩鱼。但是,宋某没离成婚。

戴某认为宋某没有按承诺离婚,自己受到欺骗,且欠下大量债务,便萌生杀害宋某再自杀的念头。2020年6月23日晚8时许,戴某在喝下农药后,翻墙进入宋某的住处,用事先准备好的螺纹钢筋击打宋某头部、颈部,然后开车返回盐城滨海前妻家,并再次服下农药。

宋某因救治及时脱离生命危险,经高邮市公安局法医鉴定,损伤程度属轻伤二级。到案后,戴某赔偿了宋某的医药费等费用,并取得宋某的谅解。

现代快报记者了解到,近日,经高邮市人民检察院提起公诉,高邮法院开庭审理此案。最终,戴某因犯故意杀人罪,被判处有期徒刑四年六个月。(文中人物均为化姓)

通讯员 陆秀喜 现代快报+/ZAKER南京记者 顾潇

## 淮安:聚焦大运河项目实施 积极推进,快马加鞭

大运河淮安段是大运河全线历史最早、延续最久、变迁最复杂的河段,至今仍发挥着重要的航运功能。京杭运河绿色现代航运项目建设是淮安省推动大运河文化带建设的重要组成部分,省交通运输厅将建设京杭运河绿色现代航运示范区列为省交通强国建设江苏十大样板之一,其中淮安市境内淮安船闸至九龙湖公园,长约16公里,被列为全省4个示范段之一。

近年来,淮安以京杭运河淮安段绿色现代航运项目建设为抓手,坚持“生态优先、绿色发展”理念,着力推动淮安内河水运转型发展,让绿色成为这条“黄金水道”的最美底色。立足大

运河文化带建设的高度,淮安进行统筹谋划,将全线61.8公里与示范段同步实施、同标准提升改造。沿线各区结合自身特色,优化细化本地方案,共同打造绿色现代航运“淮安样板”。同时,对沿线重要节点、广场、文化标识、码头等统筹规划,积极建设沿河风光带、游园、慢行系统、体育园林,打造大运河文化长廊升级版。历史上,大运河曾起到了“半天之财富,悉由此路进”的巨大作用。今天,淮安在推进大运河文化带建设中,正全力打造富有活力的运河文化经济带,让这条悠久的运河更好地造福民众、焕发生机。

通讯员 王一

加入光盘行动



中宣部宣教局 中国文明网